

ŠOLA ZA BIOTERAPEVTE

NR

NELI REP



PROGRAM

ZA BIOTERAPEVTE S TEŽIŠČEM NA KARMIČNI DIAGNOSTIKI

2. letnik

UVOD V TERAPIJSKO DELO

Tradicionalna kitajska medicina - barvna terapija
Karmična diagnostika + diagnosticiranje
Reiki 3
AEQ metoda
Tehnike diagnosticiranja in merjenje energij
Izzivi terapevta
Celosten pristop k reševanju težav - praktično
Razvoj posebnih sposobnosti pri terapevtu
Terapije - praktično delo

Grosuplje, februar 2023

2. letnik je namenjen spoznavanju in uvajanju v delo terapevta

SPLOŠNI CILJ USPOSABLJANJA

Splošni cilj usposabljanja je, da se udeleženec usposobi za sprejem stranke in jemanje anamneze po izbrani metodi. Bistvo tega pristopa je, da imamo v ozadju telesnih simptomov energijske motnje, te pa so nastale zaradi nepravilnega razmišljanja, čustvovanja, travm, prepričanj. Lahko smo jih ustvarili v tem življenju, prenesli iz preteklih življenj, podedovali od naših prednikov... V toku usposabljanja je cilj, da spoznamo različne koncepte energijskega zdravljenja, razlikujemo različne terapevtske pristope, spoznamo razlike med sistemi zdravljenja, se naučimo zaznavanja in merjenja energijskega sistema človeka (energijsko polje, energijska središča) in motnje energijskih pretokov, prepoznamo znake odziva organizma na energijsko terapijo, pripravimo stranke za terapijo, odločamo o načinu in poteku bioenergijske terapije, čutimo, zaznavamo in prenašamo energije, načine razvijanja senzibilnosti, intuicije in čutenja energij, se osebno pripravimo za terapije skozi telesne vaje, meditacijo, sprostitvev in koncentracijo. Naučili se bomo razlikovati različne pristope in obvladati izvajanje izbrane metode.

Naša želja je usposobiti terapevte naravnega zdravljenja z znanjem s področja tradicionalnih zdravilskih metod v prepletu s spoznanji novejših raziskav delovanja energijskega zdravljenja. Tako usposobljen terapevt bo lahko razumel vzroke bolezni in jih bo na primeren način posredoval zdravljencu, in kar je še posebej pomembno, sposoben bo razumeti, kakšne spremembe se v človeku dogajajo na telesni in psihični ravni v procesu terapije, s katero vplivamo na energijsko stanje.

OBSEG – TRAJANJE USPOSABLJANJA

Usposabljanje traja 1. leto v obsegu 17 vikend modulov (113 šolskih ur), v kar je vključeno teoretično in praktično delo. Predvideno je, da udeleženci še 174 ur delajo sami. Moduli so strukturirani tako, da se najprej postopno dela na sebi, osvoji in in zna kontemplirati naučeno znanje v praksi. V programu so sledeča področja: karmična diagnostika, TKM - tradicionalne kitajske medicine - barvna terapija, radiesteziya, AEQ metoda, Reiki 3 , celosten pristop k reševanju težav - praktično razvoj posebnih sposobnosti pri terapevtu, postavitve družine in na koncu praktično delo v skupini in na zunanjih obiskovalcih. Število ur je prilagojeno potrebam po velikih spremembah, ki jih morajo iti čez bodoči bioterapevti. Od

udeležencev se pričakuje popolna predanost, z večjo sposobnostjo delati v težkih in stresnih pogojih in etično delovanje. Število ur po posameznih sklopih je napisano okvirno in se lahko spreminja zaradi potrebe, da nekaterim vsebinam namenimo več časa. Vse vsebine, se med seboj povezujejo in dopolnjujejo in na takšen način osvajanja znanja dobite širino, ki jo dober terapevt potrebuje.

POGOJI ZA VKLJUČITEV V PROGRAM USPOSABLJANJA

V program usposabljanja se lahko vključi kdor ima uspešno opravljen 1. letnik Šole NR za bioterapevte, opravljene vse domače naloge in ima iskreno željo pomagati drugim in sebi, popolno predanost učenju in terapevtskemu delu in usposabljanju za terapevta, ter željo in namen, da bo pridobljeno znanje tudi širil naprej preko terapij, vodenja delavnic karmične delavnice ali predavanj.

TEMATSKI SKLOPI USPOSABLJANJA ZA 1. LETNIK (PREDMETNIK)

TEMATSKI SKLOP	ŠT. UR TEORIJA	ŠT. UR VAJE +DOMAČE NAL.	SKUPAJ
TKM - tradicionalna kitajska medicina - barvna terapija dr. Milena Plut Podvršič	13,5	12	25,5
KARMIČNA DIAGNOSTIKA + diagnosticiranje Neli Rep	40	40	80
REIKI 3. stopnja Marjan Ogorevc	13,5	7	20,5
PRAKTIČNI DEL - delo na sebi, meditacija, transformacije, domače naloge		48	48
AEQ METODA Uroš Petan	20	8	28
Izzivi terapevta doc. dr. Urša Lamut	6,5	9	15,5
Tehnike diagnosticiranja in meritve energij Marjan Ogorevc	13,5	25	38,5

TEMATSKI SKLOP	ŠT. UR TEORIJA	ŠT. UR VAJE +DOMAČE NAL.	SKUPAJ
CELOSTEN PRISTOP K REŠEVANJU TEŽAV - PRAKTIČNO Marjan Ogorevc	3	10	13
RAZVOJ POSEBNIH SPOSOBNOSTI PRI TERAPEVTU Marjan Ogorevc	3	15	18
SKUPAJ 18 PREDAVANJ	113	174	287

V programu za celotna 3. leta so podrobno opisane teme, kjer dobite podrobne informacije o vsaki temi!